



SEZAM, prijatelj 7. Mednarodnega festivala »Igraj se z mano«

– Mednarodnemu festivalu »Igraj se z mano«, ki bo potekal med 28. in 31. majem v Ljubljani, se bomo pridružili tudi člani [SEZAMA]. Namen festivala je **otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami v širšo družbo, zato se bomo na festivalu družili prav vsi – ne glede na podobnost ali drugačnost.**

Med 28. In 31. majem se bo **Kongresni trg spremenil v veliko igralnico na prostem.** Odvijal se bo namreč že **sedmi Mednarodni festival »Igraj se z mano«**, ki ga vsako leto soustvarjajo številni vrtci, osnovne in srednje šole, fakultete, nevladne organizacije in specializirani zavodi. Kar dva odra bodo zasedli mladi in malo starejši iz vseh koncev Slovenije, ki bodo s **plesom, petjem, glasbo in gledališkimi nastopi** pokazali vso svojo ustvarjalnost in domišljijo. Čaka nas plesni nastop študentov invalidov, predstava Pika Nogavička, muzikal Sneguljčica in 7 palčkov, plesna telovadba in še in še. **Ob odru bo program še bolj pester:** preizkusite se lahko v izdelovanju nakita, igrivi košarki in vodnih norčijah, potujite v časovnem stroju, rišite pisano mesto, začutite vonj poletja v delavnici Morsko doživetje,...

Na festivalu bomo sodelovali tudi mi, in sicer v v petek 30. maja z **[obiskom naše kravice Helene Roze, ki daje neko posebno mleko],.**

Vabimo vas, da se nas obiščete in se skupaj z nami igrate tudi vi!

Mednarodni festival »Igraj se z mano« bo potekal **od točka, 28. maja, do četrta, 30. maja, od 9.00 do 13.00, v petek, 31. maja, pa med 9.00 in 13.00 ter 17.00 in 22.00.** Za večerno zabavo bodo vsak dan od 20.00 dalje skrbeli **Adedeji Adetayo** z afriškimi ritmi, **Timotej Kotnik** in **Colored Minds**, **Zlatko** in drugi. Na petkovo popoldansko dogajanje in večerne koncerte ste še posebno vabljeni tisti, ki se dopoldanskega rajanja ne morete udeležiti.

Festival, ki ga organizirata **Zavod za usposabljanje Janeza Levca** in **Društvo za kulturo inkluzije**, je posvečen predvsem otrokom in mladostnikom s poudarkom na otrocih in mladostnikih s posebnimi potrebami. Širša družba je zaradi nepoznavanja teh socialnih skupin še vedno prežeta s stereotipi, ki o ljudeh s posebnimi potrebami ustvarjajo mit o nesposobnosti in drugačnosti, namesto da bi prepoznavala njihove kvalitete in jih sprejela kot sebi podobne. **Na festival ste zato vabljeni prav vsi, tisti najmanjši, ki se igrate vsak dan in tisti malo večji, ki ste morda že pozabili, kakšno povezovalno moč ima igra.**

Vstopnine ni. **Pridite in se igrajte z nami!**

Več na www.igraisezmano.eu in [Facebook strani Igraj se z mano](#). Za dodatne informacije lahko pišete na info@igraisezmano.si.